

## **RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 04 GEPEX/ CÂMPUS INHUMAS/ IFG, DE 12 DE MARÇO DE 2019.**

### **PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

A Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Inhumas no uso de suas atribuições torna pública a prorrogação do período de inscrição e a alteração no Anexo I (Quadro de Vagas) do Edital supracitado.

#### **Onde se Lê:**

#### **3 – PERÍODOS DE INSCRIÇÃO**

3.1 – As inscrições serão realizadas no período de **20/03/2019 a 27/03/2019**, em conformidade com o cronograma constante no item 15 deste Edital.

#### **4 – DAS INSCRIÇÕES**

4.1 - As inscrições acontecerão, no período de 08:00h do dia 20 de março até as 18:59hs do dia **27 de março** de 2019, exclusivamente via presencial, na Gerência de Pesquisa e Pós-graduação do Câmpus Inhumas.

#### **Leia-se:**

3.1 – As inscrições serão realizadas no período de **20/03/2019 a 02/04/2019**, em conformidade com o cronograma constante no item 15 deste Edital.

#### **4 – DAS INSCRIÇÕES**

4.1 - As inscrições acontecerão, no período de 08:00h do dia 20 de março até as 18:59hs do dia **02 de abril** de 2019, exclusivamente via presencial, na Gerência de Pesquisa e Pós-graduação do Câmpus Inhumas.

**Onde se Lê:**

## 15 – DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA

15.1 – As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Quadro 1 - Cronograma de atividades.

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
Inscrições dos candidatos	20/03/2019 a 27/03/2019
Análise da banca avaliadora	28/03/2019 a 29/03/2019
Divulgação do resultado parcial	01/04/2019
Avaliação pela banca de heteroidentificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	02/04/2019
Protocolo de recursos	03/04/2019 a 04/04/2019
Divulgação do resultado final	05/04/2019
Entrega da documentação	08/04/2019 a 09/04/2019
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Programa de Atividades de Estágio	10/04/2019 a 12/04/2019
Início previsto das atividades	15/04/2019

**Leia-se:**

## 15 – DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA

15.1 – As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Quadro 1 - Cronograma de atividades.

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
Inscrições dos candidatos	20/03/2019 a 02/04/2019
Análise da banca avaliadora	03/04/2019 a 04/04/2019
Divulgação do resultado parcial	05/04/2019
Avaliação pela banca de heteroidentificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	08/04/2019
Protocolo de recursos	09/04/2019
Divulgação do resultado final	10/04/2019
Entrega da documentação	11/04/2019 a 12/04/2019
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Programa de Atividades de Estágio	15/04/2019 a 19/04/2019
Início previsto das atividades	22/04/2019

Onde se Lê:

### ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

Nº Vagas	Curso	Local do Estágio	Carga Horária	Carga Horária Total	Duração	Supervisor	Atividades a serem desenvolvidas	Horário
01	Técnico Integrado em Informática	Biblioteca	04 horas diárias e 20 horas semanais	200 horas	2,5 meses	Maria Aparecida Rodrigues de Souza	<ul style="list-style-type: none"><li>Realizar atividades de revisão sistemática (levantamento) de software gratuito para acessibilidade de pessoas com pouca mobilidade, baixa visão ou cego;</li><li>Acompanhar a instalação de software que proporcione acessibilidade às pessoas com necessidades especiais;</li><li>Tratamento e manipulação de dados dos inscritos no Concurso Leitores Destaque no Sugep visando criar estratégias de divulgação do projeto pelas redes sociais e na página do IFG;</li><li>Estudar o processo de funcionamento do programa Mkhawa Cyber Manager utilizado no laboratório de informática da Biblioteca para que seja eficaz seu uso pelos usuários.</li></ul>	Segunda a Sexta (14h às 18h)

Leia-se:

### ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

Nº Vagas	Curso	Local do Estágio	Carga Horária	Carga Horária Total	Duração	Supervisor	Atividades a serem desenvolvidas	Horário
01	Bacharelado em Sistemas de Informação	Biblioteca	04 horas diárias e 20 horas semanais	200 horas	2,5 meses	Maria Aparecida Rodrigues de Souza	<ul style="list-style-type: none"><li>Realizar atividades de revisão sistemática (levantamento) de software gratuito para acessibilidade de pessoas com pouca mobilidade, baixa visão ou cego;</li><li>Acompanhar a instalação de software que proporcione acessibilidade às pessoas com necessidades especiais;</li><li>Tratamento e manipulação de dados dos inscritos no Concurso Leitores Destaque no Sugep visando criar estratégias de divulgação do projeto pelas redes sociais e na página do IFG;</li><li>Estudar o processo de funcionamento do programa Mkhawa Cyber Manager utilizado no laboratório de informática da Biblioteca para que seja eficaz seu uso pelos usuários.</li></ul>	Segunda a Sexta (14h às 18h)

Inhumas, 27 de março de 2019.

**Original Assinado**

**LUCIANO DOS SANTOS**  
Diretor Geral do Câmpus Inhumas

**Original Assinado**

**DANIEL SILVA BARBOSA**  
Pró-Reitor de Extensão do IFG

**ORIGINAL ASSINADO**

**RENATA LUIZA DA COSTA**  
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão em Substituição  
**Portaria nº 3.023/ 2018**